
РЕЗОЛЮЦІЯ 
Загальних Зборів представників Громадських рад 

 Запорізької області 
 

Ми, представники Громадських рад Запорізької області всіх рівнів, 
закликаємо обласну державну адміністрацію вжити дієвих заходів щодо 
розширення та підвищення ефективності взаємодії з громадськістю, зокрема: 
уточнити та розширити зміст пріоритетного напрямку роботи обласної державної 
адміністрації № 9 «Взаємодія з громадськістю», доповнивши його новими 
оперативними цілями:  

1. Забезпечення системного діалогу влади та громадськості. 
2. Постійне підвищення кваліфікації посадових та службових осіб місцевих 

державних адміністрацій з питань взаємодії з громадськістю. 
3. Розробка у співпраці з громадськими організаціями обласної програми 

розвитку громадянського суспільства. 
4. Широке залучення громадськості до обговорення проектів нормативно-

правових актів та суспільно-значущих рішень. 
5. Підвищення рівня відкритості влади, безумовне забезпечення доступу 

громадян до публічної інформації.  
6. Розвиток кадрового потенціалу та укріплення матеріально-технічної бази 

структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій, що 
відповідають за питання зв’язків з громадськістю. 

Також звертаємось до обласної, міських та районних рад з пропозицією 
передбачити у місцевих бюджетах на наступний рік видатки на сприяння роботі 
Громадських рад всіх рівнів шляхом надання приміщень, засобів зв’язку та 
організаційного забезпечення.  

Виходячи з необхідності підвищення ефективності взаємодії органів 
виконавчої влади з інститутами громадянського суспільства, пропонуємо обласній 
та районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам органів місцевого 
самоврядування розробити Порядки (програми) взаємодії з Громадськими радами 
та інститутами громадянського суспільства, обов’язково передбачивши у них 
проведення громадської та антикорупційної експертизи проектів нормативно-
правових актів та місцевих програм, консультації з громадськістю, і визначити у 
своїх структурних підрозділах осіб, відповідальних за взаємодію з представниками 
інститутів громадянського суспільства. 

Впевнені, що тільки спільна праця влади та громадськості сприятиме успіху 
демократичних перетворень на загальнонаціональному та регіональному рівнях, 
становленню дієвої системи громадського контролю та громадянської ініціативи, 
зростанню політичної та правової культури наших співвітчизників. 

 
 

                                                                            Ухвалено на Загальних Зборах 
представників Громадських рад 

                                                                           Запорізької області 06.09.2011 
 


